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Kraft Pen and Pencil Set              
115888

•	 Pen and Pencil set in a natural unbleached cardboard tube
•	 Set contains two unpainted wood HB pencils and two pens which 

are manufactured from natural unbleached paper
•	 The pens both have black ink and push on caps

 

Branding Options:
Pad Print

Winchester Pen             
127371

•	 Retractable aluminium ballpoint pen with a textured grip
•	 1200m of black Dokumental ink
•	 Matte anodised barrel with shiny chrome trim
•	 Presentation: Optional sleeve or gift box

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving

Antares Stylus Pen          
120541

•	 Twist action aluminium ball pen with a shiny anodised barrel
•	 Shiny chrome accents and a stylus for use with touch screens
•	 800 metres of Black Dokumental ink 
•	 Presentation: Optional velvet sleeve or a gift box

Branding Options:
Pad Prin | Screen Print | Laser Engraving

Kraft Pen Highlighter              
129167

•	 Ballpoint pen with a yellow highlighter
•	 700m of blue Dokumental ink
•	 Recycled cardboard barrel
•	 Optional carboard pen sleeve available  

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital
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Cambridge Pen              
129129

•	 Stunning twist-action brass ballpoint pen with a guilloche 
engraved barrel

•	 4000m of black Dokumental ink
•	 Smart electroplated finish
•	 Presentation: Optional pen case 

 

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Daytona Pen
104330

•	 Retractable aluminium ballpoint pen with a lacquered barrel
•	 1200m of black writing ink
•	 Soft-touch grip and shiny chrome trim
•	 Optional pen sleeve available

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving

Electra Pen             
129141 

•	 Retractable aluminium ballpoint pen with an anodised barrel
•	 800m of black Dokumental ink
•	 Shiny chrome trim
•	 Optional pen sleeve available

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving

B-52 Pen
105279

•	 Retractable plastic ballpoint pen with soft rubber accents
•	 1800m of black Dokumental ink
•	 Metallic barrel, soft rubber grip and shiny chrome trim
•	 Optional pen sleeve available 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital
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Moritz Pen              
101082

•	 Retractable aluminium ballpoint pen with a 
lacquered barrel

•	 1200m of black Dokumental ink
•	 Soft rubber grip and shiny chrome accents
•	 Optional pen sleeve available 

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving

Trenton Pen              
118125

•	 Twist-action aluminium ballpoint pen with a narrow, elegant 
silhouette

•	 600m of blue Dokumental ink
•	 A popular choice for hotels and the hospitality industry
•	 Optional pen sleeve available 

Branding Options:
Pad Print

Havana Stylus Pen              
120558

•	 Retractable plastic ballpoint pen with a stylus
•	 1200m of black Dokumental ink
•	 Metallic barrel, soft rubber grip and shiny chrome trim
•	 Optional pen sleeve available 

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital

Adonis Pen              
111265

•	 Retractable plastic ballpoint pen with shiny chrome trim
•	 800m of black Dokumental ink
•	 Optional pen sleeve available 

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital
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Vulcan Pen             
129158

•	 Retractable plastic ballpoint pen with an exaggerated grip
•	 1800m of black Dokumental ink
•	 Shiny chrome trim
•	 Optional pen sleeve available 

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital

Anti-Microbial Pen             
129120

•	 Retractable plastic ballpoint pen with anti-microbial properties
•	 1200m of blue Dokumental ink
•	 ‘Anti-microbial’ text moulded into the clip
•	 Optional pen sleeve available 

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital

RPET Pen              
129180

•	 Retractable ballpoint pen made from recycled plastic
•	 1200m of blue Dokumental ink
•	 Translucent barrel made from recycled (RPET) plastic
•	 Optional pen sleeve available

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital

Vistro Multi-Function Pen              
129162

•	 Twist-action plastic ballpoint pen with a stylus and highlighter
•	 600m of black Dokumental ink
•	 Soft-touch grip and shiny chrome trim
•	 Yellow wax highlighter which will never dry out
•	 Optional pen sleeve available 

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital
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Etna Pen              
111272

•	 Retractable plastic ballpoint pen with a translucent barrel
•	 1800m of black Dokumental ink
•	 Soft rubber grip
•	 Optional pen sleeve available 

Branding Options:
Pad Print  | Direct Digital

Spark Stylus Pen - White Barrel              
110097

•	 Twist-action plastic ballpoint pen with a stylus
•	 500m of black writing ink
•	 White plastic barrel with colour matched grip and stylus
•	 Optional pen sleeve available

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital

Curve Pen              
114036

•	 Retractable plastic ballpoint pen with a contoured barrel
•	 1800m of blue Dokumental ink
•	 Unique soft rubber grip and shiny chrome trim
•	 Optional pen sleeve available  

Branding Options:
Pad Print 

Cossack Mule Mug             
121849

•	 Traditional 550ml mule mug
•	 Made from stainless steel 

Branding Options:
Pad Print
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Arabica Coffee Mug              
129121

•	 Round 330ml stoneware coffee mug
•	 Gloss glazed finish
•	 Optional gift box sleeve available at an additional cost
•	 Presentation: Natural gift box

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print

Madrid Coffee Mug -Two-
Tone              
129203

•	 Classic 330ml stoneware coffee mug
•	 Optional gift box sleeve available at an additional cost
•	 Presentation: Natural gift box

 

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print

Valencia Cup - 350ml              
121466

•	 350ml double wall borosilicate glass coffee cup
•	 Double wall glass coffee cup with a heat-resistant silicone band
•	 Made from lightweight and durable borosilicate glass
•	 Secure push-on polypropylene lid with silicone swivel closure 

and a wide heat-resistant silicone band
•	 Presentation: Natural gift box

 

Swivel Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Debossing | Silicone Digital Print

Express Cup - Double Wall             
116347

•	 330ml double wall reusable coffee cup
•	 Optional gift box and gift box sleeve available at an additional 

cost

Cup Colours:

Band & Flip Colours:

Lid Colours:

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Debossing | Silicone Digital Print
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Aztec Double Wall Coffee 
Cup - Full Colour            
115061

•	 300ml double wall ceramic coffee cup
•	 Manufactured for full colour wrap around branding
•	 Optional gift box sleeve available at an additional cost
•	 Presentation: Natural gift box

Colours: 

Branding Options:
Sublimation Print

Aztec Double Wall Coffee 
Cup              
115062

•	 Robust 300ml double wall ceramic coffee cup
•	 Optional gift box sleeve available at an additional cost
•	 Presentation: Natural gift box

Colours:

Branding Options:
Pad Print

Express Cup - Double Wall 
Natural         
116348

•	 Unique 340ml double wall reusable coffee cup
•	 Optional gift box and gift box sleeve available at an additional 

cost

 

Band & Flip Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Debossing | Silicone Digital Print

IdealCup - 355ml              
121298

•	 355ml single wall BPA-free polypropylene coffee cup
•	 Environmental Choice New Zealand (ECNZ) tick of approval
•	 Conceptualised and manufactured in New Zealand
•	 Push on lid with smart rotating sipper plug
•	 Mix and match cup and lid

 

Cup Colours:

Lid Colours:

Branding Options:
Pad Print
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Bambino Coffee Cup             
118487

•	 Stylish 450ml, ceramic coffee cup with a trendy bamboo 
outer wall

•	 Bambino features a push on lid with a sliding closure
•	 BPA-free
•	 Presentation: black gift box

Branding Options:
Pad Print

Java Vacuum Cup - 230ml              
129163

•	 Premium 230ml double wall
•	 Vacuum insulated stainless steel cup which will keep drinks hot 

for up to three hours
•	 It has a soft-touch silicone band and a secure screw on lid with 

a splashproof flip closure
•	 BPA-free

 

Band Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Debossing | Silicone Digital Print

Capri Vacuum Cup          
113698

•	 Premium 400ml double wall
•	 Vacuum insulated stainless steel cup which will keep drinks 

hot or cold for approximately six hours
•	 It has a secure screw on lid with a flip closure
•	 BPA-free

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving | Rotary Digital Print

Divino Double Wall Glass Cup              
114338

•	 Trendy 350ml double wall borosilicate glass cup for hot or cold 
drinks

•	 Divino has a large silicone band and a push on glass lid with a 
secure silicone seal

•	 Borosilicate is a lightweight glass which is exceptionally strong 
and shatter-resistant

•	 BPA-free

 

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Debossing | Silicone Digital Print
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Carnival Tumbler        
112527

•	 470ml BPA-free tumbler manufacture from Acrylonitrile 
Styrene (AS)

•	 Equipped with a secure screw on lid and straw
•	 Features a wide top opening to fill with ice easily
•	 Ideal for summer drinks

Branding Options:
Pad Print

Polo Tumbler - Tritan 410ml          
114145

•	 Contoured 410ml tumbler that is manufactured from Tritan
•	 It is an ideal drinkware solution for indoor and outdoor use
•	 Shatterproof and odour resistant
•	 BPA-free

Branding Options:
Pad Print

CamelBak Horizon Wine 
Vacuum Tumbler - 350ml             
129130

•	 Vacuum insulated: Double wall vacuum insulated to maintain 
temperature

•	 Spill resistant: Tri-mode lid for flow control
•	 Durable: 18/8 Stainless steel with full powder coated finish
•	 Drink Clean: BPA, BPS, and BPF free
•	 Hot/Cold: The Horizon 12oz Wine Tumbler keeps drinks cold for 

6 hours and hot for 4 hours.
•	 Non-slip silicone base

 

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Alchemy Glass Tumbler              
126461

•	 Lightweight 450ml borosilicate glass tumbler 
•	 Strong and shatter-resistant
•	 Has a secure push-on natural bamboo lid with a polypropylene 

straw and a matching silicone seal
•	 Non-slip protective silicone sleeve that prevents condensation 

and keeps drinks cool for longer

Branding Options:
Screen Print | Debossing
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Contour Tumbler              
108624

•	 350ml BPA-free double wall tumbler
•	 Features a stainless steel outer and polypropylene inner 

wall with shiny chrome accents
•	 Equipped with a secure push on lid with sliding closure

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Venus Bottle - Neoprene 
Sleeve             
112544

•	 Deluxe 600ml drink bottle made from borosilicate glass
•	 Features a soft neoprene insulating sleeve that helps keep 

drinks cool
•	 Equipped with a secure screw on stainless steel lid
•	 A safe and reusable plastic alternative

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Laser Engraving

Venus Bottle with Silicone 
Sleeve             
123567

•	 Elegant 600ml bottle made from borosilicate glass featuring a 
protective soft-touch silicone sleeve

•	 Secure screw on stainless steel lid
•	 Optional gift tube available at an additional cost
•	 Presentation: White gift box

Branding Options:
Pad Print | Imitation Etch | Laser Engraving

Jupiter Glass Bottle           
115873

•	 Stylish 600ml borosilicate glass drink bottle which features a 
protective soft-touch silicone sleeve

•	 Secure Screw on lid with a carry handle and a flip out drink-
ing valve with a straw

•	 Lightweight borosilicate glass that is exceptionally strong 
and shatter-resistant

•	 BPA-free

Branding Options:
Pad Print
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Neva Water Bottle - Metal          
110008

•	 XD designed 500ml stainless steel water bottle
•	 Equipped with a secure screw on lid
•	 The woven carry strap acts as a quick release for the flip 

drinking valve

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Hybrid Leakproof Glass 
Vacuum Bottle             
118875

•	 Exceptional 500ml Borosilicate glass and stainless steel vacuum 
bottle that has a secure screw on lid

•	 The stainless steel outer provides additional insulation, maintain-
ing drink temperatures for longer

•	 Hybrid is BPA-free
•	 Presented in an XD Design gift box

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Intrepid Bottle - 800ml              
129150

•	 800ml Aluminium bottle with a shiny painted finish
•	 Secure screw on lid with finger loop and carabiner

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Rotary Digital Print

Duke Bottle              
129139

•	 Sophisticated 800ml stainless steel drink bottle
•	 Has a secure screw on lid with a carry handle
•	 A push-button activated drinking straw that locks away when 

not in use to protect it from dust and dirt
•	 BPA-free

 

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving
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Atlanta Bottle             
120557

•	 Beautifully contoured 750ml stainless steel drink bottle
•	 Choice of three secure screw on lid styles
•	 Optional gift box and gift box sleeve available at an addi-

tional cost

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving | Digital Print

Nomad Bottle - 500ml              
129171

•	 Classic 500ml BPA-free stainless steel drink bottle
•	 Choice of three secure lid styles

 

Branding Options:
Screen Print | Laser Engraving

Nomad Bottle              
129170

•	 Classic BPA-free 750ml stainless steel bottle
•	 Your choice of three screw on lid styles
•	 Optional gift box and gift box sleeve available at an additional 

cost

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving | Rotary Digital Print

Primo Metal Bottle             
110753

•	 Large 900ml stainless steel drink bottle
•	 Equipped with a secure screw on lid with a flip cap
•	 The flip cap has an option of adding a resin dome on the top
•	 The lid also features a convenient carry handle

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving | Resin Coated Finish
| Rotary Digital Print

Sipper Lid

Carabiner Lid

Flip Valve Lid

Sipper Lid

Carabiner Lid

Flip Valve Lid

Sipper Lid

Carabiner Lid

Flip Valve Lid
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Renault Vacuum Bottle              
200302

•	 600ml double wall vacuum drink bottle
•	 Keep drinks cold for 24 hours and hot for up to 12 hours
•	 Has a secure screw on stainless steel lid with a soft-touch 

silicone strap that doubles as a carry handle
•	 BPA-free 
•	 Presented in a Natural kraft gift box

 

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Mirage Vacuum Bottle - Flip Lid             
113810

•	 Trendy 500ml double wall
•	 Vacuum insulated stainless steel drink bottle with a timeless design 

It will keep drinks cold for 24 hours
•	 Has a secure flip valve lid and a drinking straw and a convenient 

carry handle with a spring loaded carabiner clip

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving | Rotary Digital Print

Mirage Vacuum Bottle - Push 
Button              
113967

•	 Trendy 500ml double wall
•	 Vacuum insulated stainless steel drink bottle that keep drinks cold 

for 24 hours or hot for up to 12 hours
•	 Has a secure, spring activated push button lid with a carry handle 

and an ergonomically designed spout for pouring drinks
•	 Remove the lid to drink directly from the bottle or simply push the 

button to pour

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving | Rotary Digital Print

Orion Vacuum Bottle              
129173

•	 500ml double wall
•	 Vacuum insulated stainless steel that keep drinks cold for 24 hours 

or hot for up to 12 hours
•	 Has a secure screw on stainless steel lid
•	 BPA-free

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving
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CamelBak Eddy+ Bottle - 
750ml              
129188

•	 Lightweight and durable 750ml bottle designed by Camelbak 
for hydration on the go

•	 Made from crystal clear BPA-free Tritan
•	 Unique medical-grade silicone bite valve for easy, drip-free 

sipping
•	 Secure screw on lid with flip straw that is spillproof when open 

and leakproof when closed
•	 Got Your Bak lifetime guarantee

 

Branding Options:
Screen Print

Jericho Vacuum Bottle              
113377

•	 Smart 550ml double wall vacuum insulated drink bottle
•	 Manufactured from stainless steel and is BPA-free
•	 Equipped with a secure screw on stainless steel lid
•	 Features a soft silicone carry handle
•	 Keeps drinks cold for 24 hours or hot for up to 12

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving

Infusion Bottle              
108418

•	 750ml drink bottle manufactured from Tritan
•	 Tritan is odour-resistant and BPA-free
•	 Features a secure screw on lid
•	 Equipped with a foldaway carry handle and locking closure
•	 Optional gift box and gift box sleeve available at an additional 

cost

Branding Options:
Screen Print | Rotary Digital Print

Accent Bottle              
129118

•	 400ml notebook-shaped bottle made from AS plastic
•	 Screw on polypropylene lid
•	 Easy to carry alongside notebooks, laptops and folders

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital
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Bopp Hot Flask            
110003

•	 XD designed 600ml double wall vacuum stainless steel flask
•	 Features a trendy matte finish
•	 Keeps drinks cold for 24 hours and hot for up to 12 hours
•	 Equipped with a push button operation and a smart two-tone 

cup with soft-touch handle

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Caldera Vacuum Flask          
113780

•	 380ml double wall flask to keep food hot or cold for hours
•	 BPA-free
•	 Has a secure screw on lid with a handy carry handle 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving

Lumino COB Light Bottle               
200262

•	 Technology-driven, 700ml Tritan water bottle 
•	 BPA-free, shatterproof and odour-resistant
•	 Has a unique screw on lid with twin light functions that use 

radical COB (Chips on Board) technology to increase light 
intensity and battery life

•	 Lumino is easily recharged from a laptop, a power bank or a 
USB mains adapter

Branding Options:
Screen Print

Crema Coffee Plunger - Large             
115045

•	 850ml lightweight borosilicate glass coffee plunger
•	 BPA-free polypropylene
•	 Presented in a black gift box

Branding Options:
Pad Print | Imitation Etch
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Crema Coffee Plunger - Small             
115042

•	 Strong and lightweight 350ml coffee plunger made from borosil-
icate glass

•	 Handle manufactured from BPA-free polypropylene
•	 Perfect for gifting
•	 Presentation: Black gift box

Branding Options:
Pad Print | Imitation Etch

Aspen Travel Mug              
129123

•	 BPA-free 350ml double wall travel mug
•	 Manufactured from a stainless steel outer and polypropylene inner
•	 Features a secure screw on lid with splashproof sliding closure

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Commuter Travel Mug              
100812

•	 500ml double wall travel mug with a handle
•	 Made from stainless steel outer with a polypropylene inner 

wall
•	 Secure push in lid with a splashproof sliding closure
•	 Presentation: White gift box

 

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Letter Opener and Satchel 
Cutter        
100552

•	 Plastic opener for letters and courier satchels which has a safe 
metal blade

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital
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Evox Lanyard              
129143

•	 12mm wide polyester lanyard
•	 Metal clip and a safety clip
•	 Supplied unbranded

Kia Colouring Set             
116300

•	 Set of six coloured pencils and a pencil sharpener in a trendy 
Tyvek case with a zippered closure

•	 The Tyvek is lightweight and extremely durable

Branding Options:
Pad Print

Eterna Lanyard             
127153

•	 16mm wide polyester lanyard
•	 Strap Clip and a safety clip
•	 ID holder can be branded with a resin coated finish
•	 Branding on the lanyard is only available on indent

Branding Options:
Resin Coated Finish

Stationery Set           
129182

•	 Unique stationery set with five items in one compact set
•	 30cm ruler with metric and imperial graduations
•	 Two unsharpened pencils & pencil sharpener

 

Branding Options:
Pad Print
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Aluminium Buisness
Card Case         
100743

•	 Smart metal business card case

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Nexion Desk Fan             
116561

•	 Affordable aluminium fan ideal for desk use
•	 Features adjustable airflow to customise your cooling comfort
•	 Includes a one metre power cable which plugs into a USB port 

or mains adapter
•	 Its compact design can fit neatly onto almost any workspace

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Resin Coated Finish

Bamboo Note Pad         
121724

•	 Top opening wiro bound pocket notebook with 50 leaves (100 
pages)

•	 Natural bamboo cover
•	 70gsm lined white paper
•	 Elastic closure band and a pen loop

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Pocket Rocket Notebook              
120560

•	 Pocket-size A6 notebook in a compact plastic case
•	 Has a pen that locks the case closed when it is inserted in the 

pen holder
•	 It has a pad with 80 leaves of unlined paper

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital
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Elantra Notebook              
129140

•	 Medium-sized (approximately A5) notebook with soft-touch 
leather-look PU cover

•	 32 leaves (64 pages) of 70gsm lined cream paper
•	 Bound with smart matching stitching 

 

Branding Options:
Debossing | Foil Printing

Genoa Soft Cover Notebook - 
Large         
127156

•	 Large (approximately A4) notebook soft leather-look PU cover
•	 80gsm lined cream paper
•	 Bookmark ribbon

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Thermo Debossing

Marble Soft Cover Notebook            
114374

•	 Smart medium-size A5 notebook
•	 Flexible PU cover with a delightful marble patterned soft 

touch finish
•	 The cover thermo debosses to a stunning charcoal colour
•	 Has 80 leaves (160 pages) of 80gsm lined cream paper and a 

bookmark ribbon

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Thermo Debossing

Grove Notebook              
117842

•	 Hard covered stylish medium-size A5 notebook
•	 80 leaves (160 pages) of 70gsm lined cream paper
•	 An optional paper belly band is available on request and can be 

branded in full colour

Branding Options:
Pad Print | Screen Print
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Demio Notebook Small              
120574 

•	 Small notebook A6 with a flexible PU cover
•	 A pen holder in the spine and a bookmark ribbon
•	 Has 112 colour edged leaves (224 pages) of high quality 80gsm 

cream paper with lines

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Direct Digital | Thermo Debossing

Sequin Notebook             
117835

•	 Luxury hard cover medium-sized A5 notebook with a tactile 
panel of reversible sequins

•	 The notebook has 80 leaves (160 pages) of 70gsm lined cream 
paper

•	 Features a black elastic pen loop

Branding Options:
Pad Print | Debossing

Recycled Cotton Soft Cover 
Notebook             
123147

•	 A5 softcover notebook made from 90-100gsm repurposed 
cotton

•	 50 leaves (100 pages) of repurposed cotton paper
•	 Lined cream paper with round edges

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print

Reflex Notebook - Large             
110466

•	 Large (approximately A4) notebook with 60 leaves (120 pages) of 
70gsm lined paper with a cardboard cover

Colours:

Branding Options:
Pad Print
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Andorra Notebook and Pen 
Gift Set             
116693

•	 Gift set which is presented in a smart black gift box
•	 Includes a medium-size A5 Andorra Notebook and a retractable 

aluminium Panama Pen

Pen Colours:

Notebook Colours:

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving | Direct Digital | Debossing 
| Foil Printing

Andorra Notebook             
115723

•	 Exceptional medium-size A5 notebook 
•	 80 leaves (160 pages) of high quality 80gsm lined cream paper
•	 Has a hard leather-look PU cover with a vibrant coloured inlay 
•	 Features include smart stitching on the cover
•	 Secure magnetic closure band and a bookmark ribbon

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital | Debossing | Foil Printing

Alexis Notebook              
129119

•	 Medium-size A5 notebook
•	 Stylish combination of heather style PU matched with leath-

er-look white PU
•	 Has 80 leaves (160 pages) of 80gsm lined cream paper 
•	 A bookmark ribbon and an elastic closure band
•	 An optional paper belly band is available on request and can 

be branded in full colour

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital | Foil Printing

Alexis Notebook and Pen Gift 
Set              
129187

•	 Trendy gift set which is presented in a smart black gift box
•	 Includes a medium size A5 Alexis Notebook and a retractable 

aluminium Centra Pen 

 

Branding Options:
Pad Print | Screen Print | Laser Engraving | Direct Digital
| Foil Printing
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Meridian Notebook              
120562

•	 Exceptional medium-size A5 notebook 
•	 96 leaves (192 pages) of 80gsm lined cream paper 
•	 Has a hard cover that is finished with textured, heather style PU 
•	 Include colour-edged pages, a bookmark ribbon, an elastic 

closure band and an elastic pen loop on the spine

Branding Options:
Screen Print | Direct Digital | Thermo Debossing | Foil Printing

Meridian Notebook - Two 
Tone              
129201

•	 Exceptional medium-size A5 notebook
•	 96 leaves (192 pages) of 80gsm lined cream paper
•	 Has a hard cover that is finished with heather style PU 
•	 Include colour-edged pages, a bookmark ribbon, an elastic 

closure band and an elastic pen loop on the spine

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Direct Digital | Debossing | Foil Printing

Sakura Cork Portfolio A5         
121405

•	 Modern portfolio manufactured from cork
•	 Includes lined paper pad, a pen holder, business card slots, a 

pocket for notes and a slip side pocket for documents

Branding Options:
Pad Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Dash Key Ring Pouch              
123037

•	 Key chain with clip
•	 Snap closure

Branding Options:
Debossing
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Bottle Buddy              
127151

•	 Zip up wetsuit style stubby holder that will fit most stubby size 
bottles

•	 4mm laminated open cell foam material to keep drinks cool 
•	 Bottle Buddy is supplied flat packed for economical transpor-

tation and storage

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Speed Bottle Opener - Small        
110845

•	 Small stainless steel bottle opener
•	 Soft-touch vinyl coating

 

Colours:

Branding Options:
Direct Digital

Stress Coffee Cup              
109024

•	 Coffee cup shaped squeezable stress reliever
•	 Made from soft polyurethane

 

Branding Options:
Pad Print

Stress Putty   
118788

•	 Playful and tactile promotional item
•	 The putty is presented in an air-tight polybag inside a round 

metal tin
•	 Secure push on lid and an instruction label on the base
•	 Branding is on the lid

 

Colours:

Branding Options:
Direct Digital
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Reef Wine Cooler Bag           
119416

•	 Convenient single bottle wine carry bag
•	 Made from 5mm neoprene which has excellent insulation 

properties
•	 Natural woven pattern that is suitable for overprinting

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Reef Stubby Cooler             
119415

•	 Can Cooler that fits most cans and stubby bottles
•	 It is supplied folded flat for easy distribution and storage
•	 Made from 5mm neoprene which has excellent insulation 

properties
•	 Natural woven pattern that is suitable for overprinting

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Cypher Charging Cable              
129136

•	 Compact 23cm cable
•	 USB A input cable which snaps into the housing when not in 

use to make a handy loop
•	 Triple output: Type-C, Micro-B USB and Lightning
•	 LED light ring

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Car Pen Holder          
104907

•	 Pen holder which clips securely to car air vents.
•	 Has a removable clip which is supplied unassembled

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital
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Swiss Peak 3-in-1 Safety
Charger           
118868

•	 Dual port, 3-in-1 safety charger is a must-have vehicle accessory
•	 Has a seat belt cutter and a hammer for breaking window glass
•	 Presented in a Swiss Peak gift box along with an instruction leaflet

Branding Options:
Pad Print

Slider Phone Grip        
127165

•	 Slim phone grip that adheres securely to the back of a phone 
or phone case

•	 Has a soft-touch plastic slider that moulds itself into a secure 
finger grip or a handy phone stand

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Eye Spy Webcam Cover             
127154

•	 Sliding cover for your webcam that is easily installed for 
security reasons

•	 Presentation: Resealable bag with instruction leaflet

Colours:

Branding Options:
Pad Print

Mini Car Charger              
120551

•	 Compact 1 Amp car charger with an LED that lights up when 
it is in use

 

Branding Options:
Pad Print
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Delphi Phone Stand              
112387

•	 Plastic phone stand
•	 Holds phone at the perfect viewing angle
•	 Can also be used as a business card stand

 

Branding Options:
Pad Print

Enzo Magnetic Phone Holder             
112832

•	 Multi-directional magnetic phone holder that attaches secure-
ly to a car dashboard

•	 To establish the magnetic connection, a thin metal plate is 
attached to the phone or phone case

•	 Both the phone holder and the metal plate use strong 3M 
adhesive which wont leave marks if either is removed

•	 Presented in a compact clear gift box along with two different 
size metal plates, spare adhesive circles, two surface cleaning 
pads and simple instructions

Branding Options:
Resin Coated Finish

Quadra 4GB Flash Drive              
129176

•	 Slimline 4GB flash drive made from ABS
•	 Lights up when in use
•	 5MB/s read, 3MB/s write
•	 Data uploading is available on request
•	 Presentation: Optional gift box with magnetic closure

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Zodiac 4GB Flash Drive             
116038

•	 Light up 4GB flash drive with a removable cap
•	 25MB/s read, 5MB/s write
•	 Data uploading is available on request

Colours:

Branding Options:
Direct Digital
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Voyage Travel Mouse        
127168

•	 Compact wireless mouse
•	 Compatible with Windows and Mac operating systems. Has a 

power saving mode and adjustable resolution
•	 Voyage has an instruction leaflet and uses two AAA batteries 

which are included

Branding Options:
Pad Print

Greystone Wireless Charging 
Mouse Mat              
116768

•	 Mouse mat with a built-in 5W wireless phone charge
•	 Manufactured from polyester with an on-trend heather style 

fabric surface
•	 Features a stand for the charging area
•	 Presented in a black gift box with an instruction leaflet

 

Branding Options:
Screen Print

Hadron Wireless Charger              
116331

•	 5W wireless phone charger
•	 Outer casing manufactured from poly-canvas fabric
•	 LED light to indicate charging
•	 Micro-B input with 80cm cable
•	 Presentation: Black gift box

 

Branding Options:
Screen Print

Imperium Wireless Charger 
- Resin Finish             
113419

•	 5W wireless phone charger
•	 LED light to indicate charging
•	 Micro-B input with 80cm cable
•	 Presentation: Black gift box

Colours:

Branding Options:
Resin Coated Finish
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Lynx Wireless Charging Stand              
114386

•	 Compact 5W wireless phone charging stand
•	 Compatible with devices that are enabled for wireless charging
•	 Supplied with 80cm Micro-B USB cable and instruction leaflet

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Radiant Wireless Charger - 
Round              
114018

•	 5W wireless phone charger
•	 Illuminating outer ring to indicate wireless charging
•	 Micro-B input with 80cm cable

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Lumos Wireless Charger              
113416

•	 5W wireless phone charger
•	 Micro-B input with 80cm cable
•	 A built-in LED lights up the engraved branding when in use
•	 Presentation: Black gift box

 

Branding Options:
Laser Engraving

Apollo Wireless Charger              
113083

•	 5W wireless phone charger
•	 Illuminating outer ring to indicate wireless charging
•	 Micro-B input with 80cm cable

 

Branding Options:
Pad Print
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Triode 10k Wireless Charging 
Station            
200321

•	 Phone charging station with a detachable 10,000mAh wireless 
power bank

•	 Can also be used as a conventional charger with a cable
•	 Charge multiple devices at once
•	 Micro-B input with 80cm cable
•	 Presentation: White gift box

Branding Options:
Pad Print

Vortex Power Bank              
117034

•	 Powerful 6000mAh power bank
•	 The input power is 5V/1.5 Amps and it has two charging ports 

with outputs of 5V/1.0 Amp and 5V/2.1 Amps
•	 Recharged in 4-5 hours from a USB port or a mains adapter
•	 Comprehensive instructions and a Micro-B USB cable are 

included
•	 Optional EVA carry case and a triple connector cable are 

available on request

 

Branding Options:
Resin Coated Finish

Neutron Bluetooth Receiver 
with Ear Buds              
112860

•	 Compatible with any appliance that has a 3.5mm audio jack 
and once connected, music can be streamed from Bluetooth 
enabled devices

•	 Approximately 10 metres  Bluetooth range
•	 Has a built-in microphone
•	 Battery life of approximately three hours and is easily re-

charged in one hour from any USB port or a mains adapter
•	 It is supplied with a set of earbuds, a Micro-B USB cable and 

an instruction leaflet
•	 An optional carry case is available on request

 

Branding Options:
Pad Print

Sports Bluetooth Earbuds             
110098

•	 Performance Bluetooth earbuds designed for active lives
•	 Secure neck strap
•	 Play music for up to five hours via Bluetooth
•	 Built-in controls for volume, track and calls
•	 Compact carry case with charging cable and instructions

Branding Options:
Pad Print
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Olympic Bluetooth Earbuds              
112859

•	 Performance Bluetooth earbuds designed for active lives
•	 Secure neck strap and silicone ear hooks
•	 Built-in controls for volume, track and calls
•	 Compact carry case with charging cable and instructions

Branding Options:
Pad Print

Tempo Bluetooth Earbuds              
129183

•	 Precision Bluetooth earbuds that produce crystal clear sound
•	 Compact carry case that doubles as a charger
•	 Supplied with a Micro-B USB cable and instruction leaflet

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Opus Bluetooth Headphones             
112785

•	 Comfortable Bluetooth headphones with crystal-clear audio
•	 Play music for up to eight hours
•	 Built-in controls for volume, track and calls
•	 Supplied with charging cable and instructions

Branding Options:
Resin Coated Finish | Direct Digital

Melody Bluetooth Beanie            
116333

•	 Hi-tech beanie knitted from acrylic yarn with bluetooth head-
phones

•	 Removable headphones that play music for up to three hours
•	 One size fits most
•	 Easily recharged via USB port or mains adaptor
•	 Supplied with instructions and Micro-B USB cable

Colours:

Branding Options:
Emrboidery
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Alcan Speaker Wireless 
Charger              
116960

•	 Multi-purpose 3W Bluetooth speaker with a built-in 5W wireless 
charger

•	 The speaker has a 400mAh battery capacity and will play music 
for 2-3 hours

•	 Presented in a black gift box with an 80cm Micro-B USB cable 
and an instruction leaflet

 

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Polaris Bluetooth Speaker              
129175

•	 Stylish 3W Bluetooth speaker
•	 Compatible with most devices that support Bluetooth
•	 Wireless connectivity of up to 10 metres
•	 Playing time of up 4 hours
•	 Supplied with a Micro-B USB cable

 

Branding Options:
Pad Print | Laser Engraving

Cylon Bluetooth Speaker              
113156

•	 Smart Bluetooth speaker with the front panel covered in taste-
ful heather style fabric

•	 High definition stereo sound and is compatible with all mobile 
devices that support Bluetooth

•	 Wireless connectivity range of over 10 metres and a playing 
time of approximately 2.5 hours depending on the volume

•	 Easily recharged from a laptop, a power bank or a USB mains 
adapter

•	 It is supplied with a Micro-B USB cable and an instruction 
leaflet

 

Branding Options:
Pad Print

Trolley Bag Caddy         
121661

•	 Multifunctional 600D Polyester Trolley Bag Caddy with two 
medium-sized mesh pockets and pen holders

•	 Conveniently sits over a luggage handle for travel

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery
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Neoprene Double Wine Cooler 
Bag             
106334

•	 Convenient cooler bag designed to hold and transport two 
bottles of wine

•	 Manufactured from neoprene, offers excellent insulation proper-
ties to keep wine cool

•	 Separate compartments provide added safety and prevent bot-
tles bumping together

•	 Features reinforced black stitching around the handles and open-
ing for durability and a stylish finish

•	 Ideal for picnics, gatherings, or gifting wine 

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Jute Wine Drawstring Bag              
129164

•	 Natural unlaminated jute drawstring wine gift bag with cotton 
drawstrings 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Jute Four Bottle Wine Carrier              
121997

•	 Robust wine carry bag manufactured from laminated jute
•	 Equipped with a structured insert for added protection
•	 Features padded carry handles for easy carrying
•	 Designed to hold up to four standard wine bottles

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Lanza Jute Tote Bag              
127159

•	 Large tote bag made from laminated jute for added strength 
and longevity

•	 Features a gusset for increased capacity
•	 Padded cotton handles provide extra comfort during use
•	 Ideal for shopping, daily use, or events

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery
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Matakana Foldaway Tote Bag              
128703

•	 Compact, reusable tote bag
•	 Made from 130gsm unbleached cotton
•	 Rolls up for easy storage
•	 Secures neatly with attached cotton ties
•	 Ideal for shopping, and everyday use 

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Delta Tote Bag             
120534

•	 Small heat-sealed tote bag with die cut hand grips
•	 Designed to hold A4 documents and catalogues 
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene material

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Armada Tote Bag              
129122

•	 Fashionable and reusable two-tone tote bag 
•	 Has a large base gusset for added carrying capacity
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene material 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Viva Tote Bag              
127384

•	 Reusable standard-size tote bag
•	 Made from 80gsm non-woven polypropylene material
•	 Equipped with longer handles so it can be carried on the 

shoulder

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery
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Oakridge Tote Bag              
113696

•	 Manufactured from 150gsm unbleached natural cotton
•	 Has a trendy cork front panel and long handles so it can be 

carried on a shoulder

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Monza Jute Tote Bag - Colour 
Match            
127163

•	 Classic laminated jute tote bag
•	 Large gusset for added capacity
•	 Padded cotton handles

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Super Shopper Tote Bag     
125514

•	 Large shopping tote bag
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene material
•	 Equipped with reinforced handles and reinforced base for 

added strength

Branding Options:
Pad Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Viva Heather Tote Bag
116852

•	 Large reusable tote bag with an on-trend heather style finish. 
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene. 
•	 Has longer handles so it can be carried on the shoulder.

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery 
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Kira Heather A4 Tote Bag          
116854

•	 Medium-size tote bag with a gusset which is ideal for holding 
A4 size

•	 Has an on-trend heather style finish 
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery 

Armada Heather Tote Bag 
116855

•	 Reusable two-tone tote bag with an on-trend heather style 
finish

•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene. 
•	 Large base gusset for added carrying capacity

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery 

Avanti Heather Tote Bag          
116853

•	 Large reusable tote bag with a gusset 
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene
•	 Longer carry handles so it can be carried on the shoulder

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery 

City Shopper Heather Tote 
Bag          
116857

•	 Affordable large reusable shopping tote bag with a gusset
•	 Manufactured from 80gsm non-woven polypropylene
•	 Ideal for carrying bulky items and groceries

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery 
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Velocity Tote Bag          
116950

•	 Sophisticated tote bag
•	 Manufactured from a combination of on-trend heather style 

300D polyester with a 600D polyester back panel. 
•	 Has a distinctive front pocket with an eye-catching patterned 

finish and a zippered closure
•	 Base gusset for added carrying capacity

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Frost Cooler Bag             
129144

•	 Personal 4.2L cooler bag 
•	 Ideal for lunches
•	 Has thick PE foam insulation
•	 Outer construction is rugged 600D polyester with a handy slip 

pocket on one side

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Zenith Cooler Bag              
113393

•	 Large 21L fashion inspired cooler tote bag 
•	 Lightweight and extremely durable
•	 It is resistant to abrasion, tearing, and chemicals as well as 

being colourfast and water-resistant
•	 Has thick PE foam insulation encased in a water-resistant 

PEVA inner liner and a secure zippered top opening

Branding Options:
Screen Print

Calico Cooler Bag         
128638

•	 Large 27L cooler bag beach bag
•	 Has PE foam insulation encased in a water-resistant PEVA inner 

liner
•	 Outer construction is heavy 400gsm unbleached calico with 

long carry handles so it can be carried on a shoulder

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

36 OUTLET BROCHURE



Tundra Cooler Bag             
129185

•	 Medium-size 15L cooler bag for picnics and outings
•	 Thick PE foam insulation encased in a PEVA inner to keep 

contents cool
•	 Made form rugged 600D polyester for durability and protec-

tion
•	 Features a front slip pocket and two mesh pockets 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Siberia Cooler Bag              
129181

•	 Medium-sized 6L cooler bag provides ample space for snacks 
and beverages on to go

•	 Made from 210D polyester with aluminium foil laminated PE foam 
insulation

•	 Zippered top closure ensures items stay secure during transport
•	 Features a large slip pocket for essential items and ample brand-

ing area 

Colours:

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Diego Lunch Cooler Bag              
129202

•	 Large 13L personal cooler bag
•	 Has PE foam insulation encased in a water-resistant PEVA 

inner liner
•	 The outer construction is 600D polyester with a base gusset 

for added capacity

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Nordic Cooler Bag              
129165

•	 Spacious 18L cooler bag perfect for storing food and drinks
•	 Crafted from 600D polyester for long-lasting use in any environ-

ment
•	 The PEVA lining and PE foam insulation ensures your items stay 

cool
•	 Features a large front slip pocket and two mesh side pockets 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery
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Horizon Duffle Bag              
129148

•	 Strong duffle bag made from 600D polyester with stylish pat-
terned ripstop polyester accents

•	 Features three external zippered compartments, including a 
water-resistant inner bag for shoes or wet items

•	 Includes woven carry handles with Velcro cuff and an adjustable, 
removable padded shoulder strap

•	 Equipped with an adjustable water bottle, a reinforced base 
with plastic feet, and an outer mesh pocket

•	 Distinctive coloured piping adds a unique touch to the overall 
design 

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Quest Duffle Bag              
108654

•	 A stylish duffle bag that combines style with practicality for all 
your travel needs

•	 Made from robust 600D polyester
•	 Woven carry handles are riveted to the bag for added strength
•	 Features and adjustable woven shoulder strap for comfortable 

carrying
•	 Includes a slip pocket on the front and three external mesh 

pockets for easy and safe carrying of essentials 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Velocity Duffle Bag             
116951

•	 Sophisticated duffle bag which is perfect for the gym, sports 
events or travelling

•	 Manufactured from a combination of on-trend heather style 
300D polyester and 600D polyester

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery
| Embroidery 

Soho Messenger Bag             
127166

•	 Classic messenger bag manufactured from 600D polyester
•	 Equipped with a Velcro closure for quick and easy opening and 

closing
•	 Features a gusset for increased storage capacity
•	 Spacious zippered front pocket to securely store all essentials 

and documents
•	 Adjustable woven shoulder strap for comfortable carrying
•	 Convenient mesh water bottle carrier

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery
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Velocity Business Satchel             
116948

•	 Sophisticated business satchel which is also ideal for use as a 
conference bag

•	 Manufactured from a combination of on-trend heather style 
300D polyester and 600D polyester

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Envoy Satchel             
107659

•	 Crafted from tough 600D polyester, perfect for everyday use
•	 Features stylish white piping that adds a touch of sophistication
•	 Equipped with a sturdy woven carry handle for easy transport
•	 Secure zippered main compartments
•	 Includes a front zippered pocket, perfect for branding and 

keeping essentials safe

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

Synergy Laptop Bag
109075

•	 Sturdy laptop bag with padded compartments
•	 Made from highly durable poly-leather
•	 Large zippered front pocket
•	 Woven carry handles and adjustable woven shoulder strap

Branding Options:
Screen Print 

Bordeaux Picnic Set              
119418

•	 Premium picnic set
•	 Made from strong 600D polyester with an easy-clean lining
•	 Two acrylic glasses, two black cotton napkins, a bottle opener, 

wine stopper, cheese board and room for two bottles of wine

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery
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Venture Backpack             
113659

•	 Fashion inspired backpack which is manufactured from Tyvek
•	 It is resistant to abrasion, tearing and chemicals as well as 

being colourfast and water-resistant
•	 Has a comfortable padded back with strong woven shoulder 

straps and an internal compartment for a laptop

Branding Options:
Screen Print

Canyon Backpack              
116334

•	 Large backpack which is manufactured from smart 300D poly-
ester with a padded 600D polyester back panel for comfortable 
carrying

•	 Has 210D polyester lining and a roll top closure with a secure 
snap lock

•	 Fits a 17 inch laptop or a tablet

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Kodiak Backpack             
116944

•	 Affordable backpack which is manufactured from a combi-
nation of on-trend heather style 300D polyester and 600D 
polyester

•	 Other features include an internal slip pocket for a laptop, a 
zippered front pocket and a woven carry handle

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery 

Madison Scented Candle              
116910

•	 110g vanilla scented candle that offers a calming and pleasant 
fragrance

•	 Presented in a glass mason jar with a screw on lid
•	 Perfect for home deco or gifting

Branding Options:
Pad Print | Digital Label
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Aroma Diffuser              
200304

•	 Creates a relaxing, fragrant environment at home or in the 
office

•	 Simply fill it with 150mls of water and add a couple of drops of 
essential oil (not included) which will produce up to six hours 
of continuous operation

•	 Powered from a USB port or a mains adapter and has a sooth-
ing multi-coloured ambient lighting option

 

Branding Options:
Pad Print 

Silicone Straw          
127164

•	 A reusable alternative to single-use plastic straws
•	 Can be easily cut to your preferred size with scissors

Branding Options:
Screen Print

Paper Drinking Straws             
116798

•	 Made from paper, these straws are an environmentally con-
scious choice, reducing plastic waste

•	 Includes 10 straws, providing plenty for group gatherings
•	 Presented in an unbleached cardboard box

Colours:

Branding Options:
Pad Print | Digital Label | Digital Print

Pop Ice Block Mould
115032

•	 Ideal for creating large ice blocks for homemade frozen treats
•	 Silicone material allows for easy removal of ice blocks
•	 Features a push-on cap
•	 Compact design fits easily into most freezers, a practical addi-

tion to your kitchen

Colours:

Branding Options:
Screen Print
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Clip Measuring Tape              
116814

•	 1m retractable metal tape measures up to 1m in both centi-
metres and inches

•	 Small and lightweight, making it perfect for on-the-go use
•	 Features a convenient plastic clip for easy attachments to 

belts, bags or lanyards

 

Branding Options:
Pad Print | Direct Digital

Bendigo Enamel Bowl              
200264

•	 Durable BPA-free stainless steel bowl
•	 Featuring a sleek and stylish enamel coating
•	 Robust, yet lightweight
•	 Ideal for a variety of outdoor settings, from picnics to hiking 

trips

 

Colours:

Branding Options:
Pad Print 

Sirocco Coaster Set of 6              
116581

•	 Stylish set of six round coasters in a smart semi-enclosed 
round case

•	 The coasters have matching stitching and a soft non-marking 
base

•	 Presented in a black gift box

Branding Options:
Laser Engraving

Bamboo Dish Brush              
121799

•	 Dish brush made from bamboo
•	 Designed with a removable brush head to extend product life
•	 Features natural sisal bristles that effectively scrub away dirt
•	 Reinforced with stainless iron accents for added durability

 

Branding Options:
Laser Engraving
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Picnic Serving Board          
115961

•	 Unique two person wine table which is manufactured from 
acacia wood

•	 Has a tough wooden spike which screws into the table top,  
ideal for use in most outdoor

Branding Options:
Laser Engraving

Fairmont Photo Frame          
116747

•	 Smart PU photo frame featuring an on-trend heather style finish
•	 Designed to fit a standard 10x15cm photograph
•	 Offers a stand that supports both portrait and landscape orienta-

tions

Branding Options:
Pad Print

Beverage Tie              
116119

•	 A fun and practical beverage tie made from neoprene
•	 Designed to hold cans and stubby bottles securely
•	 Carry your drink hands free
•	 Adds a playful touch to an event and providing plenty of fun 

and conversation

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery

3-in-1 Lens Kit              
113599

•	 Compact lens kit for smartphone presented in a durable EVA 
carry case

•	 Equipped with a 180 degree fisheye lens, .67 wide-angle lens, 
and a macro lens

•	 Lenses screw into a spring-loaded clip holding them securely 
over your smartphone camera

•	 Perfect for improving your mobile photography with a range of 
creative lens options

 

Branding Options:
Pad Print
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Malibu Sunglasses - Bottle 
Opener              
127160

•	 Stylish and modern design, with the benefits of sun protec-
tion

•	 Made from impact resistant polycarbonate ensuring durabili-
ty and performance

•	 UV400 lenses provide UVA and UVB protection
•	 Presentation: Optional microfibre pouch at an additional 

cost

Branding Options:
Pad Print

Ultron Sunglasses              
108420

•	 Retail quality fashion sunglasses with a carbon fibre patterned 
ABS frame

•	 Fitted with CE standard 100% UV 400 protection lenses that 
provide both UVA and UVB protection

•	 Presentation: Optional Montego Sunglass Case for an addi-
tional cost

Branding Options:
Pad Print

Malibu Premium Sunglasses - 
Mirror Lens          
127161

•	 Stylish and modern design, with the benefits of sun protection
•	 Made from impact resistant polycarbonate ensuring durability 

and performance
•	 UV400 lenses provide UVA and UVB protection
•	 Presentation: Optional microfibre pouch at an additional cost

Branding Options:
Pad Print

Cornhole Game              
120517

•	 A classic tabletop game of cornhole
•	 Made from a 50/50 blend of wheat straw and polypropylene
•	 Game and instructions are neatly packaged in an individual kraft 

box
•	 Ideal for playing at home or when travelling

 

Branding Options:
Screen Print | Direct Digital
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Zen Yoga Mat             
127170

•	 Soft yoga mat which has its own compact mesh carry case 
with a drawstring closure and an adjustable shoulder strap

•	 Branding is on the carry case

Branding Options:
Screen Print

Glasgow Fleece Blanket with 
Strap              
129190

•	 Super warm soft fleecy blanket which is presented in a smart 
woven carry strap

•	 The blanket is manufactured from 240gsm polar fleece materi-
al with neatly stitched edges

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Glasgow Fleece Blanket in 
Carry Bag              
129189

•	 Super warm soft fleecy blanket which is presented in a smart 
210D polyester drawstring carry bag.

•	 The blanket is manufactured from 240gsm polar fleece materi-
al with neatly stitched edges 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Oslo Luxury Blanket              
112592

•	 Luxurious 1524mm x 1270mm soft fleecy blanket
•	 Manufactured from 240gsm shu velveteen fleece with a 190gsm 

poly-velvet liner
•	 Ideal for use at home or at any outdoor event
•	 Presentation: Reusable clear carry bag with a zippered closure

 

Colours:

Branding Options:
Embroidery
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Yukon Fleece Blanket             
127169

•	 Super warm soft fleecy blanket which is ideal for use at home or 
any outdoor event

•	 Manufactured from 180gsm polar fleece material with neatly 
stitched edges

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Cirrus Umbrella Elite              
118690

•	 Premium umbrella with a two-tone heather finish
•	 190T polyester canopy with a matching sleeve
•	 Fibreglass frame and shaft with automatic opening
•	 EVA foam handle

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer

Boutique Umbrella              
123153

•	 Large umbrella with stylish wooden shaft and handle
•	 Large pongee canopy with automatic opening
•	 Fibreglass ribs

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer

Gemini Inverted Umbrella              
113242

•	 Innovative umbrella that inverts when opened or closed
•	 Canopy closes inwards leaving the user dry
•	 Twin-layer 190T pongee canopy with air holes for ventilation
•	 Fibreglass frame and steel shaft
•	 Soft-touch C-shaped handle for hand-free use

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer
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Metropolitan Umbrella             
120309

•	 Stylish and compact folding umbrella with automatic opening
•	 Vented pongee canopy with matching sleeve
•	 Fibreglass ribs and electroplated steel shaft
•	 EVA foam handle

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer

Dew Drop Umbrella              
129137

•	 Tri-fold umbrella with automatic opening
•	 Windproof pongee canopy with matching sleeve
•	 Fibreglass ribs and steel shaft
•	 Distinctive plastic handle with raindrop finish

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer 

Hurricane City Umbrella              
129149

•	 Compact tri-folding umbrella with automatic opening and closing
•	 Generous vented pongee canopy with matching sleeve
•	 Fibreglass ribs and steel shaft
•	 Rubberised handle

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer

Cabana Wide Brim Hat             
127908

•	 Popular wide-brim hat made from cotton twill
•	 Material provides excellent UPF50 sun protection
•	 Available in two sizes including a child’s size
•	 Gunmetal eyelets and a sweatband
•	 Adjustable woven chin strap with safety breakaway clip 

 

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery
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Oilskin Bucket Hat              
119577

•	 Premium oilskin bucket hat made from wax-treated cotton
•	 Waterproof and breathable
•	 Available in two sizes which will fit most people 

 

Colours:

Branding Options:
Embroidery

Beverley Denim Bucket Hat           
120366

•	 Premium denim bucket hat with a sweatband
•	 Available in two sizes that will fit most people 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Merino Wool Beanie              
129169

•	 Roll-up cuff knitted beanie made from 100% merino wool
•	 Merino wool is a premium quality, soft, durable, and naturally 

odour resistant material
•	 Great alternative for those that want to stay away from synthetic 

fibres

 

Branding Options:
Embroidery

Avalanche Beanie            
121547

•	 Deluxe textured beanie made from soft brushed nylon yarn
•	 Roll up cuff
•	 One size fits most

 

Branding Options:
Embroidery
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Fresno Heather Knit Beanie 
110835

•	 Stylish cable knit beanie made from heather-style acrylic yarn
•	 One size fits most
•	 Loose-knit texture effectively traps heat

Colours:

Branding Options:
Embroidery

Commando Hi-Vis Beanie
110836

•	 Hi-vis knitted beanie made using acrylic yarn
•	 One size fits most
•	 Aids with visibility in the workplace and in the dark

 
Branding Options:
Embroidery

Everest Beanie             
129142

•	 Warm knitted beanie made using acrylic yarn
•	 Roll up cuff
•	 One size fits most 

 

Branding Options:
Embroidery

Anchor 6 Panel Cap              
121795

•	 Premium 6-panel cap made from polyester felt
•	 Pre-curved peak with a natural cork finish
•	 One size fits most
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable closure with a smart brass buckle  

 

Colours:

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery
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Anchor Flat Peak Cap             
120390

•	 Premium 6-panel cap made from soft felt
•	 Flat peak made using cork
•	 One size fits most
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable closure with a smart brass buckle

 

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Highlander Cap             
115714

•	 Premium 6-panel cap made from cotton twill
•	 Pre-curved peak
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable snap back closure 

 

Colours:

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Galloway Corduroy Peak Cap              
121853

•	 Hard-wearing six panel cap
•	 Cotton heather and cordoroy construction
•	 Pre-curved peak
•	 Mesh back with adjustable plastic snapback
•	 One size fits most   

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Denim Flat Peak Cap
114246

•	 Premium 5-panel cap made from denim
•	 Flat peak
•	 One size fits most
•	 Brown stitching, embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable snap back closure

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery
| Embroidery
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Regal Flat Peak Cap with 
Patch              
118204

•	 Premium 6-panel cap made from cotton twill
•	 Stylish flat peak and a matching leather-look PU patch
•	 One size fits most
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable snap back closure

Colours:

Branding Options:
Pad Print

Catalyst Heather Cap              
120391

•	 Stylish 5-panel acrylic cap with two-tone heather finish
•	 Flat peak
•	 One size fits most
•	 Silver eyelets and a sweatband
•	 Adjustable Velcro closure 

 

Colours:

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Brewski Bottle Opener Cap              
120364

•	 Premium cotton 6-panel cap
•	 Pre-curved peak with bottle opener
•	 One size fits most
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable closure with a smart metal buckle

 

Branding Options:
Embroidery

Chrysler Flat Peak Cap             
114225

•	 Premium 5-panel cap made from cotton twill
•	 Flat peak
•	 One size fits most
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable snap back closure 

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery
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Condor Cap             
112786

•	 Premium 5-panel cap made from cotton canvas
•	 Pre-curved peak
•	 Embroidered eyelets and a sweatband
•	 Adjustable Velcro closure
•	 One size fits most 

 

Colours:

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Impala Flat Peak Mesh Cap        
127158

•	 Premium 5-panel trucker hat made from a 60/40 blend of 
cotton and polyester

•	 Breathable mesh back and a flat peak
•	 One size fits most
•	 Adjustable snap back closure and a sweatband

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Peyton Cap              
123009

•	 Lightweight 5-panel polyester cap
•	 Pre-curved peak
•	 Adjustable PU closure with brass buckle
•	 One size fits most   

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Seattle Fleece Gloves              
113652

•	 Warm gloves made from non-pilling polar fleece
•	 Clip together when not in use
•	 Available unbranded in one sizes
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Pepper Full Length Waist 
Apron              
129174

•	 Full length waist apron
•	 Manufactured from 280gsm cotton twill
•	 Features long ties to secure the apron and a large front pocket

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

Aruba Hooded Towel              
121979

•	 Towel manufactured from 320gsm, 100% cotton
•	 Hooded towel with kangaroo pocket
•	 Terry on the underside, flat weave on outside
•	 Side snaps to keep it fitted

 

Colours:

Branding Options:
Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

SOLS Regent Adult T-Shirt              
129151

•	 Smart adult unisex t-shirt
•	 Manufactured from 150gsm, semi-combed ring-spun cotton
•	 Elastane ribbed round collar with neck tape reinforcing and short 

sleeves
•	 Available in seven European sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Embroidery | Faux Embroidery
| Embroidery

SOLS Imperial Kids T-Shirt              
123051

•	 Classic 190gsm heavy jersey, semi ring spun cotton kids’ t-shirt
•	 Elastane ribbed round collar with neck tape
•	 Available in six sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Embroidery | Faux Embroidery | Embroidery
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SOLS Prime Men’s Polo Shirt              
129133

•	 Smart cut and sewn men’s short-sleeved polo
•	 Manufactured from 200gsm 65/35 polyester ring-spun cotton 

blend pique knit
•	 Ribbed cuffs and collar, reinforced neck seams and three button 

placket
•	 Available in eight European sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

SOLS Imperial Adult T-Shirt              
129155

•	 Smart unisex adult t-shirt
•	 Manufactured from 190gsm heavy jersey, semi combed ring 

spun cotton
•	 Features an elastane ribbed round collar with neck tape 

reinforcing
•	 Available in nine European sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Embroidery | Faux Embroidery
| Embroidery

SOLS Imperial Womens T-Shirt              
129156

•	 Stylish cut and sewn women’s t-shirt
•	 Manufactured from 190gsm cotton single jersey
•	 Elastane ribbed round collar with neck tape reinforcing
•	 Available in five European sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Embroidery | Faux Embroidery
| Embroidery
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SOLS Snake Hooded Sweatshirt              
118084

•	 Versatile zippered adult sweatshirt
•	 Manufactured from 280gsm, 50/50 ring-spun cotton and polyester 

brushed fleece
•	 Ribbed cuff and hemline
•	 Available in eight European sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery

SOLS Silver Unisex Zipped 
Sweatshirt              
120676

•	 Contrast sleeve unisex adult sweatshirt
•	 Manufactured from a 50/50 blend of ring-spun cotton and polyes-

ter brushed fleece
•	 Full zippered front, knitted cuffs and hem
•	 Available in six European sizes

 

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery
| Embroidery

SOLS Prime Women’s Polo 
Shirt              
129194

•	 Smart cut and sewn women’s short-sleeved polo
•	 Manufactured from 200gsm 65/35 polyester ring-spun cotton 

blend pique knit
•	 Ribbed cuffs and collar, reinforced neck seams and three 

button placket
•	 Available in eight European sizes

 

Colours:

Branding Options:
Screen Print | Colourflex Transfer | Faux Embroidery | Embroidery
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